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IRON 01 PŘIHLÁŠKA

Mezinárodní kovolitecká sochařská tvůrčí dílna

v Jičíně, Česká republika 

ve dnech 1.-18. září, 2001

Dílna je určena především pro studenty uměleckých škol, jejich absolventy a omezené množství umělců profesionálů a dalších zájemců. 

Přihláška by měla obsahovat:

· vyplněnou přihlášku (1 formulář na každého účastníka)

· stručný životopis (max. 1 stránku A4 na osobu)

· dokumentace vlastní práce / uměleckých děl (max. 1 složka formátu A4 na osobu – poskytnuté materiály mohou být částečně reprodukovány a rozeslány dalším účastníkům ve formě pracovního sešitu)

· motivační dopis  (max. 1 stránku A4 na osobu)

· kopii útržku složenky dokládající zaplacení registračního poplatku

Poplatek na účastníka IRON 01 (zahrnující jednoduché ubytování, pracovní materiál, odborné vedení a exkurze) činí: 2000 Kč pro studenty / 4000 Kč pro profesionály (Počet účastníků je omezen na max. 25 osob). Uzávěrka přihlášek je 1. července 2001.

Poznámky: Cestovní náklady si hradí sami účastníci. Prosím pokuste se nalézt sponzory pro vaše výdaje. Ubytovaní je zdarma v Jezuitské koleji (vlastní spacák), nebo v blízkém penzionu (asi 200 Kč/noc). Výhodné stravování ve spolupráci s městem zajištěno ve školní jídelně. Materiál: železo a další materiál sponzorován firmou AGS Jičín, materiál pro výrobu modelů, základní nářadí a nástroje hrazeny z poplatků účastníků, příspěvků sponzorů a grantů.

(Veškeré texty a přihlášky prosím zašlete nejlépe v elektronické formě e-mailem na adresu: okamura@quick.cz, nebo poštou na disketě)

Placení účastnického poplatku

Účastnický poplatek prosím uhraďte na poště složenkou nebo bankovním převodem na účet občanského sdružení „Kolej v jednom kole o.s.“:

KB Jičín, 17. listopadu 1074, účet č. 78-8420390267/0100

V případě zájmu převyšujícího maximální počet účastníků (25) budou organizátoři letní dílny IRON 01 vybírat na základě poskytnutých podkladů. Všichni úspěšní žadatelé budou vyrozuměni v polovině července a budou jim dodány podrobné časové rozvrhy akce a cestovní informace. Všem ostatním účastníkům bude registrační poplatek poštou navrácen.

------------------------------------------------------- zde prosím odstřihněte ------------------------------------------------------

OSOBNÍ ÚDAJE

Příjmení / Křestní jméno:

Škola:

Diplom a profesní zařazení:

Poštovní adresa:

PSČ / město:

Země:

Telefon / Mobil / Fax:

E-mail:

Ubytování: zdarma v Jezuitské koleji (vlastní spacák) / v dvoulůžkových pokojích blízkého penzionu (18 nocí)

Datum:

Podpis:

(Prosím zašlete vyplněnou přihlášku s přílohami e-mailem: okamura@quick.cz nebo poštou na adresu: Ing. arch. Osamu Okamura, IRON 01, Trhanovské nám. 14, 102 00 Praha 10, Česká republika; Poznámka: všechny dodané texty by měly být v angličtině nebo češtině)
